

VÁROSI ÚJSÁG



Eger polgármesteri hivatalának kiadványa

Adóforintok – kiemelt közhasznú célokra és feladatokra

Országosan is egyedülálló, hogy immár kilenc éve lehetősége van az egeri helyi iparüzési adófizetőknek arra, hogy iparüzési adójuk bizonyos részének felhasználásába beleszóljanak. A 2004. évi adóbevallások feldolgozása alapján **74.909.531** forint érvényes jelölés történt.

A közgyűlés 40/2004. (XII. 17.) számú helyi adókról szóló rendelete alapján az adózók, a befizetett iparüzési adójuk 10 százalékából, kiemelt feladatokra, és ágazatoknak, illetve a város költségvetési szerveinek, intézményeinek, valamint egeri székhelyű egyházi fenntartású oktatási intézmények, civil szervezetek – alapítványok, egyesületek, társadalmi szervezetek – részére jelölhetnek.

Az adózók az alábbiak szerint „címkezték” adójukat.

1. KIEMELT FELADATRA: játszótérek építése, karbantartása – 4 595 964 forint támogatási összeg (86 ajánlás); **közbiztonság javításával összefüggő feladatok** – 5 716 591 (67); **parkosítással, virágosítással összefüggő feladatok** – 4 003 556 (55); **kerékpárút építése** – 4 036 952 (60); **Helyi Környezetvédelmi Alap javára** – 2 577 806 (36); **civil szervezetek támogatása** – 848 765 (21); **Érsekkert felújítása** – 3 865 619 (49); **oktatási intézmény felújítása, karbantartása** – 3 156 590 (53).

Mindösszesen: 28 801 843,- (427).

2. KIEMELT ÁGAZATNAK: sportra – 1 818 730 (24); **városszépítésre** – 3 487 321 (46); **egészségügyre** – 9 874 906 (120); **oktatásra** – 3 545 235 (43); **műemlékvédelemre** – 834 931 (19); **kultúrára** – 1 975 391 (14); **idegenforgalomra** – 1 301 038 (15); **vállalkozási infrastruktúra műszaki fejlesztésére** – 2 111 152 (16); **szociális intézményrendszer fejlesztésére** – 772 883 (4).

Mindösszesen: 25 721 587,- (301).

A felsemelt alapítványok egeri székhellyel rendelkeznek, pártoktól függetlenek, azoktól támogatást nem kaptak, országgyűlési és helyi képviselőjelölt az utolsó választáson nem állítottak és nem támogattak, köztartozással nem rendelkeznek, a javaslatot benyújtó adózókkal semmiféle alapítói, vagyoni, irányítói, ellenőrzési kapcsolatuk és kötelezettségük nincs.

2005/2006 – korszerűbb padokban



A Lenkey János Általános Iskolában százezer felújítást követően kezdődött az év **FOTÓ: PILISY ELEMÉR – NEMES RÓBERT**

Szeptember elején a város iskoláiban is megkezdődött az új tanév. Az iskolakezdést ezúttal számos változás kísérte: a Dr. Kemény Ferenc Általános Iskolával egyesült az Ostorosi Általános Iskola, szintén összevonták a főiskola fenntartásában működő két gyakorló iskolát. A hagyományos nyári rekonstrukciók, felújítások mellett a Lenkey János Általános Iskola százmillió forintos beruházással gyarapodott.

Az idén nyáron Egerben megközelítőleg 60 millió forintot fordítottak az önkormányzati fenntartású oktatási-nevelési intézmények korszerűsítésére.

A kisebb feladatokat az intézmények maguk oldották meg, a jelentősebb felújításokat pedig a polgármesteri hivatal végeztette el. Ez utóbbiak közül kiemelkedik a Hunyadi Mátyás Általános Iskola 14 millió forintos fűtéskorszerűsítése, a Kossuth Zsuzsa Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium vizesblokkjának hatmillió forintos felújítása, és a Dobó István Gimnázium tornatermének javítási munkái, amelyek félmillió forintba kerültek. A legjelen-

több beruházás a Lenkey János Általános Iskola felújítása volt.

A Lenkeyben – ahol 45 első osztályos kezdte meg tanulmányait – szeptember 2-án délután tartották meg az ünnepélyes tanévnyitót. Előtte azonban sor került a régen várt eseményre, a közel százmillió forintos beruházás átadására. Egy nyertes Phare pályázatnak köszönhetően megújult a patinás épület: beépítették a tetőteret, ami azt jelenti, hogy 300 négyzetméterrel és három teremmel bővült az intézmény. Az 56 új számítógép, az internethezjárási, illetve a mozgássérültek számára beszerelt liftek is részei a beruházásnak.

A fűtési rendszer és a mellék-helyiségek korszerűsítése, az orvosi és a fejlesztő szoba, valamint egy önálló könyvtár kialakítása az önkormányzat támogatásával történt.

Fehér Lászlóné, az iskola igazgatója elmondta: a mintegy százmillió forintos beruházás egyik felét a „Informatikai fejlesztés az általános iskolában” című uniós PHARE-pályázat útján kapták – erre a két világháború között épült iskolák pályázhattak –, a másik felét pedig az önkormányzat biztosította.

Az avató ünnepségen részt vett dr. Nagy Imre polgármester, illetve az önkormányzat több tagja, akik együtt járták végig a megújult iskolát.

– Több mint tíz éve vártunk erre a délutánra, régi álmunk volt az épület megszerzése – hangsúlyozta beszédében Fehér Lászlóné igazgató.

-ta



CIVIL JELÖLTÁLLÍTÁS

Hamarosan lejár a Nemzeti Civil Alapprogram különböző testületébe választott civil oldali képviselők mandátuma, ezért az illetékes miniszter felhívással fordult a civil szervezetek képviselőihez.

Azok a civil szervezetek, amelyek bejelentkeznek az NCA civil jelöltállítás rendszerébe, egy-egy képviselőjükön keresztül elektori gyűléseken választhatják meg a Nemzeti Civil Alapprogram Tanácsának és kollégiumainak civil delegált tagjait.

A jelöltállítás rendszerbe való bejelentkezés határideje: 2005. szeptember 28.

A jelöltállítás feltételeiről, a szükséges dokumentumokról a www.nca.hu honlapon vagy a

80/204 - 453

ingyenesen hívható számon már most érdemes tájékozódni!

Urvári Sándor
civil referens

„Panel”: teljeskörű támogatás



A közgyűlés mind a 47 beérkezett egeri pályázatot támogatta **FOTÓ: GÁL GÁBOR**

Jubiláló civilek: pénteken kezdődik a X. Eger Ünnepe

A civil szervezetek aktív közreműködésével, az egeri önkormányzat és más támogatók segítségével rendezik meg péntektől a X. Eger Ünnepe – hangoztatta dr. Nagy Árpád a szervezőbizottság társelnöke a jubileumi eseményt megelőző sajtótájékoztatón.

Számos újdonsággal találkozhatnak az érdeklődők az idén. Ezek közé sorolható az ünnep egy héttel előbbre hozott időpontja, a bővülő helyszínek, illetve néhány – korábban önálló – rendezvény betagozódása a civil programsorozatba.

A tájékoztató elhangzott: míg az első, 1996-os Eger Ünnepe 25-30 civil szervezet valóította meg, ma kilencvenre tehető az aktív közreműködők száma. A jubileumra egy kiadvány is megjelenik Gál Sándor szerkesztésében. Az eseményről a Városi Újság mai számában több helyen kaphatnak ízelítőt.

Lakossági fórumot tartott az önkormányzat augusztus végén a Wigner Jenő Műszaki, Informatikai Középiskola és Kollégium aulájában abból az alkalomból, hogy a kormány elindította a „Panel Plusz” hitelprogramot.

A program azt célozta meg, hogy azok a lakóközösségek, önkormányzatok is részt vehessenek a felújítási programban, amelyek nem rendelkeznek kellő önerővel. Mint a fórumon dr. Nagy Imre polgármester elmondta, az egeri lakásállomány csaknem 36 százaléka – 8700 otthon – úgynevezett iparosított technológiával készült a hetvenes években.

A panel-felújítási program indulásakor 42 lakást korszerűsítettek 13 millió forintért. 2003-ban már 283, rá egy évvel 514 panellakás felújítása történt meg. A mostani változtatás eredményeként már jóval több igény érkezett.

(Folytatás a 3. oldalon)

FOGADÓÓRA – FOGADÓÓRA

Kutyák a játszótéren

A Kertész, Hadnagy, Napsugár úti tömbbelsőben lévő játszótérrel kapcsolatban jelezte problémáját egy kismama a hivatal „zöld” telefonszámán. Szóva tette, hogy nincs a területen „Kutyát bevinni tilos” tábla, így az ebek kedvükre hancúroznak a gyerekek között, nem egyszer okoztak már nagy riadalmat és félelmet a kicsik és szüleik körében. Többek nevében kéri az anyuka, hogy a város helyezzen a térre tiltó táblát. A főmérnöki iroda tájékoztatása szerint a probléma hamarosan megoldódik, ugyanis a játszótér felújítása után a már említett táblát is elhelyezi a hivatal.

Burjánzó növények

A Gólya utcából telefonáltak az ott lakók, hogy környezetükben oly annyira elszaporodtak, besűrűsödtek a bokrok és a növények, hogy egyesek nyilvános WC-nek használják. Nemcsak a bűz megszűntetése miatt, hanem esztétikai szempontok alapján is indokoltnak tartják a növényzet visszavágását, ritkítását. A feladat elvégzésére a Városgondozás szakembereit bízta meg a hivatal, akik a munkálatokat hamarosan el is végzik, tehát megnyugtatóan zárul az ügy.

Gyepmesteri szolgálat

Többen is érdeklődtek olvasóink közül a gyepmesteri szolgálatról, hová lehet fordulni, ha állattemetet talál valaki az út szélén. Városunkban több évtizede működik gyepmesteri szolgálat, amelynek tevékenysége kiterjed a közterületen elhullott, elgázolt állatok elszállítására, azok helyének fertőtlenítésére, továbbá a gazdátlan, kóbor, felügyelet nélkül lévő ebek befogására. A szolgálat elérhető SMS-száma: 06/30/943-33-55. Ezen kívül az 523-700-as telefonon a 851-es melléken, továbbá hétfőreken az 523-700-as számon hívható.

Lakáscélú támogatás

A polgármester fogadóóráján azzal a kérelemmel jelentkezett egy fiatalasszony, hogy lakáscélú támogatásra beadott kérelmét soron kívül bírálja el, és a részére járó összeget utalják ki, mert októberben szeretné elkezdeni az építkezést. A kérésre a lakossági szolgálati iroda válaszolt: a lakáshoz jutás helyi támogatásáról szóló rendelet nem teszi lehetővé, hogy a közgyűlés döntése előtt kifizessék a kérelmezőnek a pénzt. A panaszos ügyében várhatóan szeptember második felében tárgyal a szociális és egészségügyi bizottság, és majd az ő javaslatukat hagyja jóvá a közgyűlés a következő ülésen. Addig türelmet kérünk!

Kivágják a szilvafát

A Hőközponttal szemben lévő buszmegállónál áll egy terebélyes szilvafa, amelynek lehullott, sárga termése miatt csúszós, balesetveszélyes a járda. Az arra járók kéri, hogy a hivatal vágassa ki a növényt és ültessen oda tuja. A főmérnöki iroda szakemberei a helyszíni szemle során megállapították, hogy valóban sűrű a növényzet, de nem balesetveszélyes. Viszont a meglévő tuja védelme érdekében mégis indokoltnak tartják a szilvafa eltávolítását, amit a vegetációs idő végén, azaz hamarosan el is végzenek.

Elnézést kérünk mindazoktól, akik az elmúlt napokban sokat bosszankodtak a városháza új telefonszolgálatása miatt. A rendszer átalálása nem volt zökkenőmentes. A műszaki hiba elhárult, és bízunk benne, a továbbiakban ez már nem jelent problémát az ügyfeleknek. Megértésüket köszönjük! Kérjük, hogy akik a technikai okok miatt nem tudtak üzenetet hagyni, így nem kaptak választ, ismételjék meg a hívást, mert már rendeződtek a problémák! *Továbbra is várjuk észrevételeiket az ingyenes zöld számunkon:*

06-80-200-882

A SZÉKELYFÖLDIEKÉRT

Kedves Egriek!

Mindannyiunkat megráztak a székelvölgyi árvíz képei. Sokan ajándékokat adományoztak különböző segélyszervezetek révén.

Eger, mint kulturális fővárosi címre pályázó város csatlakozik a Magyar Televízió kuratóriumának könyvgyűjtési akciójához is. Az akció lebonyolításában a Városi televízió nyújt segítséget.

Arra kérem az egrieket, hogy szeptember 29-ig nézzék át otthoni könyvtárukat, és vigyék be a városi televízió szerkesztőségébe azokat a könyveket, amelyekkel segíteni tudnak az árvízben elpusztult könyvek pótlásában.

Az irodalmi műveket szeptember 29-ig hétfőnkön 8 és 17 óra között a televízió munkatársai átveszik, összegyűjtik és Eger város ajándékként juttatjuk el az MTV-hez.

Dr. Nagy Imre polgármester

2003. január 1-jén lépett hatályba - a Hulladékgazdálkodási Törvényvel (Hgt) összhangban és annak egyes rendelkezéseinek végrehajtására - Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének 30/2002.XII.13.sz. Önkormányzati rendelete, amely a települési szilárd hulladékgazdálkodással és a köztisztasággal kapcsolatos helyi feladatokról szól. Ennek a rendeletnek az értelmezésére a Városgondozás Eger Kft. cikksorozatát közöl a Városi Újságban.

10. Székválogató hulladékgyűjtés

10.3. Hulladékgyűjtő udvar: zárt, kerítéssel körülvett begyűjtőhely, ahol a kiszolgáló személyzet segíti a lakosságot, hogy elkülönítetten gyűjtött hulladékát leadhassa. Az udvarban leadható hulladékok: papír (színes, vegyes, újság, karton) fehér üveg, színes üveg, PET palack, fém italdoboz. Az udvarban veszélyes hulladé-

Szeptember első napján tartotta a nyári szünet utáni első ülését a város közgyűlése. A közelmúlt technikai fejlesztéseinek eredményeként - a korábbi „méretes” iratkötegek helyett - egy-egy laptop állt minden képviselő rendelkezésére, így számítógépről kísérhették figyelemmel a napirendek anyagát, a rendletervezeteket, előterjesztéseket.

A képviselőtestület - más napirendek mellett - első fordulóban elfogadta azt a rendeletet, amely az építési és bontási hulladék kezelésére vonatkozik. A rendelet megalkotását az is sürgette, hogy tavaly született egy központi jogszabály, amelynek lényege: a törmelék újja követhető legyen a keletkezés helyétől a lerakás helyéig. Az építkezés vagy a bontás befejezését követően a keletkezett hulladékkal a környezetvédelmi hatóságnál el kell számolnia, illetve gondoskodnia kell az elszállításról a feldolgozó üzembe. Ellenkező esetben a tulajdonos nem kap az épületre használatba vételi engedélyt. Ez a rendelet remélhetően csökkenti majd az illegális személerakók számát.

Az előzmények

Az elmúlt év novemberében a PEA (Pályázat Előkészítő Alap) keretében nyújtotta be az önkormányzat a Környezetvédelem és Infrastruktúra Operatív Program által meghirdetett építési-bontási hulladék kezelésére vonatkozó pályázatát, amit a budapesti Forenviron Kft. készített el.



Papírkötegek helyett segít a mobil számítógép. A meghívót is CD-n kapták

FOTÓ: PILISY ELEMÉR

A szerződést a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium, valamint az egri önkormányzat kötötte meg, a Dr. Nagy Imre polgármester közgyűlési megfogalmazása szerint egy zárt rendszer jön létre. Dr. Estefán Géza jegyző ügylete: nem feltétlenül csak a város valamelyik lerakójába lehet vinni a bontási anyagot, de az igazolást akkor onnan kell hozni.

A pályázatban foglaltak szerint az építési-bontási hulladék kezelésével csökken a jelenlegi hulladéklerakó terhelése, új technológiákat vezetnek be, mint például többfunkciós rosta, mobil törő be-

rendezések alkalmazását. Ez a beruházás, az ehhez kapcsolódó PR tevékenység elősegíti a lakosság

helyes környezetvédelmi szemléletformálását, javul az emberek életminősége, visszaszorul az illegális lerakás, csökken a természetes nyersanyagok felhasználása (kavics, közútalék, homok), ugyanis ezeket felváltják majd az újrahasznosított anyagok - többek között - a föld, a beton, az aszfalttörmelék, a fémek, a fa.

A hulladék-feldolgozó Eger külterületén, a jelenlegi lerakó rekvitált részén épül. Július 6-án indultak a telephely építési munkáira, a gépbeszerezésekre vonatkozó közbeszerzési eljárások. A kivitelezés határideje 2006. július 31. A pályázat támogatási összege: 536 millió 871 ezer forint, amely tartalmazza az önkormányzat saját forrását, 26 millió 843 ezer 500 forintot. A Belügyminisztérium az „önerős” alapjából még 16 millió forintot juttatott Egernek a tervek kivitelezéséhez. A közbeszerzési eljárások szeptemberben befejeződnek, a szerződés kötésekre októberben kerül sor.



A gyakorlóiskola diákjai birtokba vették a tornatermet

FOTÓ: GÁL GÁBOR

Tornatermet avattak

Új tornacsarnok épült az Eszterházy Károly Főiskola Gyakorlóiskolájában a tavaly tragikus körülmények között összeomlott létesítmény helyett.

Az avatóünnepségen - a vendégek üdvözlését követően - az iskola sportolói és aerobikosai bemutatójával vették birtokba az új tornatermet a gyerekek.

Papp László címzetes igazgató, a gyakorlóiskola általános iskolai tagozatának vezetője, illetve Sándor József az immár összevont iskola igazgatója okleveletet, Szent-Györgyi Albert-érmeket

nyújtott át a sportban kiváló teljesítményt nyújtó diákoknak.

- Ez az eset példamutató, bizonyította, hogy van erő az összefogásra, az újrakezdésre - mondotta beszédében Arató Gergely, az Oktatási Minisztérium politikai államtitkára.

A százezeres költséggel megvalósult beruházást - a szaktárca, a Pénzügyminisztérium, illetve a főiskola mellett - az egri önkormányzat ötmillió forinttal támogatta. Jelentős összeg gyűlt össze szülői és közösségi összefogásból is.

Amit a hulladékról tudni kell (5.)

kok átvétele is történik, kizárólag a lakosság részére, lakosságnál keletkező mennyiségben a következő hulladékfélésekre: szárazelem, használt akkumulátor, valamint fűtési olaj. **A hulladékudvar helye:** Homok u. 26., a Városgondozás KFT telephelye. **Nyitva:** munkanapokon 6 - 14-ig.

10.4. Hulladékgyűjtő szigetek: kisebb volumenűek, kizárólag újrahasznosítható csomagolási hulladékok szelektív begyűjtésére szolgálnak. Ezek olyan lakóövezetben, közterületen kialakított felügyelet nélküli folyamatosan rendelkezésre álló szabványosított edényzetek, melyek kizárólag a rajtuk egyértelműen megjelölt fajtájú háztartási szilárd hulladék szelektív begyűjtésére szolgálnak. A gyűjtött hulladékfajták a következők: papír, fehér és színes üveg, PET palack, fém italdoboz. **A hulladékgyűjtő szigetek**

helyei: Mátyás király - Aradi u. sarok, Ifjúság út (Kereskedelmi Szakközép Iskola udvara), Rövid út (X. Iskola udvara), Maczky Valér u. belső udvar, Vallón u. (IX. Iskola udvara), Tesco Áruház üvegviszaváltónál, Felnémet (Pásztorvölgyi Iskola udvara), Berva lakótelep.

Mindhárom rendszer nagy előnye, hogy igénybevételek a lakosság számára díjtalan. Az önkormányzat és a közszolgáltató a lehetőségeknek megfelelően tovább bővíti a gyűjtő szigetek számát, hogy azok minél kisebb távolsággal elérhetőek legyenek a lakosság számára.

11. Közterületen folytatott, ipari, kereskedelmi, szolgáltató és más gazdasági tevékenység során keletkező nem háztartási hulladékkal kapcsolatos teendők: Fenti tevékenységek közterületen az önkormányzattól kapott közterület-

használati engedély birtokában végezhetőek. Amennyiben a gazdasági tevékenység során hulladék is keletkezik, annak kezeléséről az érintettek a közszolgáltatás igénybevétele után kell gondoskodnia.

Az önkormányzati rendelet értelmében a közterületeken keletkező hulladék kezeléséről a közterület használója - aki az előbb említett engedélyt megkapta - köteles gondoskodni.

A közszolgáltató a vele kötött szerződés alapján a közterületi tevékenység időtartamára a gyűjtőeszközt rendelkezésre bocsátja. Amennyiben a közterület használója nem gondoskodik a használt terület takarításáról és a keletkezett hulladék elszállításáról, a közterület-használati engedély kiadása megtagadható, illetve visszavonható.

(Folytatjuk)

PÁLYÁZAT

A polgármesteri hivatal pályázatot hirdet közép- és felsőfokú oktatási intézmények nappali tagozatos tanulóit, illetve hallgatóit számára

„Eger Város Ösztöndíjára” címmel.

Pályázatot nyújthatnak be:
- Jó tanulmányi eredménnyel rendelkezők;
- Állandó egri lakcímmel rendelkező 25 évet be nem töltött fiatalok, akik középfokú oktatási-nevelési intézmény vagy felsőoktatási intézmény (elsődiplomás) nappali tagozatán folytatnak tanulmányokat;
- Szociálisan hátrányos helyzetűek. Elnyerhető támogatás öt hónapon keresztül: középfokon 8.200.- Ft; felsőfokon 16.500.- Ft havi ösztöndíj. Beérkezési határidő: **2005. október 10. 16 óra.** Részletek információ kapható és űrlap igényelhető a polgármesteri hivatal közoktatási irodáján *Kormos Adrienn* ifjúsági referensnél a 36/523-790 telefonszámon.

VÁROSI ÚJSÁG



A Forrás szakkörei bemutatásával nyitotta meg az őszt az egri Dobó téren, az Egri Vitézlő Oskola, és más kulturális csoportok, művészek pedig a Budapest Paradén köszöntek el a nyártól

FOTÓ: LÉNÁRD L. - SBS



Nyárázás, őszyitás

Két héttel az után, hogy a Budapest Paradén Eger először mutatkozott be, s a várost képviselő művészek a nyártól is búcsúztak, a Dobó téren már őszi szakköri programjait kínálta a Forrás Gyermek-Szabadidőközpont.

Hatodik éve kap teret a Forrás Gyermek-Szabadidőközpont arra, hogy játékos, eleven bemutatóval ünnepelje a szakköri évad kezdetét. A Vár a Forrás vár! rendezvényre ezúttal is sokan voltak kíváncsiak.

Tizenhatféle helyen csinálhattok mást és mást, aki sorban állt a kézműves és játékos foglalkoztató helyszíneken a Dobó téren. Korongoztak a gyerekek, kerámiáztak. Az ovisok Vackor-szönyegen ültek, fajtékokat rakogattak, babáztak. Vagy királyfit készítettek papírból. Mellettük csocsóztak, akik már felérték az asztalt. Gyöngyöt is sokan fűztek. Az elfoglaltságok idején pedig a színpadról különféle együttesek szórazokoztatták őket.



„BEKÖTÖTT FEJ”. Jánosi Zoltánnak, az egri közgyűlés képviselőjének, az ifjúsági és sportbizottság elnökének a nyáron „bekötötték a fejét”. Az ifjú párt – anyakönyvvezetői jogával élve – dr. Nagy Imre polgármester adta össze a Városházán

Egri Csillagok: film készült

Kampányfilm készül a Nagy Könyv játék kapcsán - az eddigi szavazások alapján - a 12 legkedvesebb könyvnek talált művek helyszíneiről. A film alkotói augusztusban kezdtek hozzá az Egri csillagok forgatásához a város több helyszínén. A szerkesztő, Lénárt Gábor szerint a hagyomány és a minőség jegyében készítik el kampányfilmjüket, amiben megpróbálják bemutatni: mit jelent ma az egrieknek az eddigi fordulókban az egyik legnépszerűbbnek talált magyar regény.

Az elkészült tizenkét filmet, köztük az Egerről szólót előreláthatólag kora ősszel vetítik le az országos közszolgálati csatornán. A Nagy Könyv játékokban „álva maradt” 12 műből - a nézők szavazatai alapján - a december végén sorra kerülő döntőre három alkotás marad majd versenyben.



Igen a pályázatokra

(Folytatás az 1. oldalról)

A „Panel Plusz” hitelprogram ismeretében 46 társasház 1941 lakás korszerűsítésére pályázott, aminek összköltsége meghaladja az 1 milliárd 80 millió forintot.

(Az igények ismeretében döntött úgy a város önkormányzata egy későbbi ülésén, hogy a mintegy 340 millió forint önrészt biztosítja, s ezzel megadja a lehetőséget valamennyi pályázó számára, hogy az országos keretből hozzájárulhasson a támogatáshoz.)

A lakossági fórumon a polgármester szözl arról is, hogy a városban hat esztendő alatt 173 új önkormányzati lakást sikerült felépíteni és átadni a Pozsonyi úton. Ez különösen örömteli, hiszen a megelőző tíz esztendőben egyetlen bérlakás sem épült.

A fórumon Borsi László, az Országos Lakás- és Építészügyi Hivatal (OLÉH) elnöke hangsúlyozta: az országban az utóbbi időben meghatározóvá vált a lakáskérdés. A hivatal önállóvá, sokkal markánsabbá lett.



SZOBORAVATÓ. Kiss Péter, a Miniszterelnöki Hivatalt vezető miniszter, valamint a tavaly Nobel-díjat kapott Avram Hershko Karacson élő unokatestvére, dr. Hersko Gyula főorvos avatta fel a tudós Kampfl József szobrászművész által készített mellszobrát a Wigner Jenő Műszaki, Informatikai Középiskola és Kollégium szoborparkjában. Az avatást követően a kancelláriaminiszter előadást tartott az iskola aulájában, majd Szabó Péter, az iskola igazgatója bemutatta a vendégeknek a Wigner Középiskola elmúlt egy éves fejlesztéseit, melyek meghaladták a százmillió forintot. Az ünnepi eseményen részt vettek a város, a megye vezetői, köztük dr. Nagy Imre polgármester, illetve az iskolát támogató cégek képviselői

FOTÓ: PILISY ELEMÉR

SZÍNHÁZ, MŰVÉSZETEK HÁZA

Közös családi élmények

Új lendülettel, megújulva kezdi 101. évadját az egri Gárdonyi Géza Színház - mondta az évadnyitó társulati ülésen Csizmadia Tibor, a színház igazgató-főrendezője.

- Erre az évadunkra is, - ahogy visszatérő nézőink már megszokhatták - a műfaji sokszínűség lesz jellemző. Láthatnak majd drámát, vígjátékot, operettet, klasszikus és mai szerzők művét, gyerekeknek szóló, mindenki által ismert mesét és táncban elmesélt történetet, verses és prózai darabot, magyar és külföldi szerző darabját, monodramát és nagy kiállítású, sokszereplős színpadi játékot - hangsúlyozta a direktor. - Ebben az évadban külön figyelmet fordítunk a családokra. Szeretnénk, ha minél több szülő döntene úgy, hogy családi szórakozásként a színházi együttlétet választja, és ebben partnerre talál

gyermekében, gyermekeiben. Fontosnak gondoljuk, hogy az élmény úgy legyen közös, hogy családi együttlétek alkalmával visszaidézhetőek legyenek az együtt átélt színházi pillanatok, amelyek így erősebb, meghatározóbb emlékekké válnak majd mindannyiuk számára. Ehhez kívánunk segítséget nyújtani a most induló két új bérletünkkel. A családi bérlet 3 nagyszínházi darabot tartalmaz. Vasárnaponként 15 órától a szerelem, barátság, humor jegyében a 3:1 a szerelem javára. A Pál utcai fiúk és a Balek című előadásokat láthatja a közönség.

Az irodalmi bérlet csütörtökön 19 órától várja a nézőt. Ennek keretében A tetovált rózsza, A Pál utcai fiúk és a Faust kerül színpadra, a 3 nagyszínházi produkció mellett 1 választható stúdió-előadásra is válhatnak jegyet.

pcs

Megújul az Érsekkert

A Philip Morris Magyarország Kft 100 millió forinttal támogatja az egri Érsekkert felújítását. A polgármesteri hivatal megbízásából elkészültek a tervek. A kapuk, falak, a kiszolgáló építmények helyreállításán túlmenően több ütemben a park teljes kertépítészeti felújítására kerül sor.

A tervezési munkákat a Fókert Tervezési Stúdió Kft. végezte. Közvélemény-kutatás szerint a látogatók túlnyomó többsége kikapcsolódás, pihenés céljából keresi fel a kerteket. Legtöbbjük a park hangulata, a jó levegő, a szökőkút látványa vonzza.

A város egy barokk hangulatot idéző, de a mai igényeket is kielégítő park kialakítását tűzte ki a felújítás céljaként. A parkban a barokk kort megidézve helyet kaphatnak szabadtéri koncertek, játékok, alkotóművészeti kiállítások, melyek gazdagítják a város kulturális életét.

A munkálatok egyik legjelentősebb része lesz a növényzet megfitalítása. A park növényzetének nagy része idős fákból áll, a faápolási, gallyazási munka csaknem minden fa esetében indokolt. A cserjesávok visszametszésével a park eredeti arculata helyreáll, ki nyílnak az eddig elzárt belső terek.

A felújítás a park útjait is érinti, elsősorban a gyöngykvacs sávokat, amelyeket söpörhető, nem gyomosodó, ún. „stabilizált” kavicsburkolat vált ki. A meglévő játszótéren három korosztály számára (totyogók, óvodás-kisiskolások és kis- és nagykamazsok) jól elkülönülő játszóhelyek épülnek korszerű, az európai szabványnak megfelelő felszerelésekkel. Új arculatot kap a Hadnagy utcai kertbejárat, megszépülnek a meglévő barokk kapuk. Megújul a Múzsák Ligete, új virágostáccsal szépül a szökőkút és a zenepavilon környéke is. A kivitelezési munkák a jövő év elején kezdődnek.

A támogatók elismerése

A Művészetek Háza a Mecenás-díj megalapításával fejezi ki háláját a nekik nyújtott önzetlen támogatásért. Az intézmény tevékenységét segítők közül kiemelkedik a Bosch Rexroth Pneumatika Kft. és az Egri ASZOK Kft. E két cég képviselője - dr. Konrad F. Kaschek és Erdei Zoltán - vehette át a díjat, egy-egy nemes kőből készült táblát dr.



Nagy Imre polgármestertől a Maraton Folkhétvége megnyitó ünnepségén.



A terveket az Érsekkertben mutatták be a közönségnek

FOTÓ: PILISY

EGER ÜNNEPE 2005 - Egri Ifjúsági Fesztivál, szuperkoncerttel

(A rendezvényeken való részvétel ingyenes!)

Szeptember 16. Dobó tér:

- 09.00 Babszem Jankó Gyermekszínház műsora óvodásoknak
- 10.00 Gyermekszínház - alsó tagozatos általános iskolásoknak
- 12.00 Adashiba Színjátékos Csoport - középiskolásoknak
- 13.00 Térzene
- 13.40 Majorette bemutató
- 13.10 Maklári ugróköteles Sportegyesület bemutatója
- 14.30 Starlight Modern és divattáncstúdió
- 15.00 Ifjúsági fesztivál megnyitója
- 15.20 Aerobik Klub Eger
- 16.30 Hastánc bemutató
- 17.00 Capueira
- 17.50 Szükségállapot
- 18.50 Extázis
- 19.30 Meteor show
- 20.30 REPUBLIC KONCERT

Információs sátrak 12.00 - 18.00: ifjúsági és ifjúsági célú szervezetek, ICSSZEM, ÉM-i Regionális Ifjúsági Szolgáltató Iroda, Európai Unió sátor, Drogprevenációs sátor, Mentálhigiénés sátor, Életmód - wellness sátor, Ezerterikus sátor, játszóház, henna, arcfestés, testfestés

Zalár utcai parkoló: babakocsó, ugrálóvár, trambulín, 3D hinta, mázsfal, sumo, órásjátékok, extrém sportbemutató

Főszervező: KONSZENZUS ALAPÍTVÁNY Ifjúságsegítő Szervezet

Közreműködő szervezetek: Városi Diáktanács, Egri Civil Fórum Ifjúsági Szekciója, KONSZENZUS ALAPÍTVÁNY Heves Megyei Szervezete, Egri Kisdiák Tanács, Forrás Alapítvány Eger, Eszterházy Károly Főiskola Hallgatói Önkormányzata, Egri Diákok Egyesülete, Egri Alternatív Kulturális Egyesület, Eger Városi Ifjúsági, Információs és Tanácsadó Iroda, Eger MJV Polgármesteri Hivatala

Támogatók: Ifjúsági, Családügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Minisztérium, Eger MJV Önkormányzat Ifjúsági és Sportbizottsága.

A közérdekű adat-szolgáltatás szabályai

Az utóbbi időben egyre több ügyfél kereste meg a hivatal különböző irodáit azzal a kéréssel, hogy betekinthesse az önkormányzat költségvetésébe, vagyona kezelésébe, a közpénzek felhasználásába, közbeszerzési eljárások menetébe.

A közgyűlés szeptember 1-jei ülésén napirendre tűzte a témát, annak okán is, hogy az idén június 1-től módosult a közérdekű adatok nyilvánosságáról szóló 1992. évi törvény. Az új jogszabály rögzíti, hogy az állami vagy helyi önkormányzati feladatot, valamint egyéb közfeladatot ellátó szervek miként szolgáltathatnak ki adatot és mikor tagadhatják azt meg.

A közgyűlés elfogadta az adat-szolgáltatásra vonatkozó helyi szabályzatot, amelynek lényege, hogy a hivatal köteles a feladatkörébe tartozó ügyekben elősegíteni és biztosítani a közvélemény gyors és pontos tájékoztatását az alábbi kérdésekben: az önkormányzati költségvetés és annak végrehajtása; az önkormányzati vagyon kezelése; a közpénzek felhasználása és az erre kötött szerződések megtekintése.

Megtagadhatja viszont a kérést a hivatal abban az esetben, ha: az adatot a törvény alapján a jogosult szerv állam- vagy szolgálati titokká nyilvánította; ha az nemzetközi szerződésből eredő kötelezettség alapján minősített adat; ha azt bírósági vagy közigazgatási hatósági eljárásra tekintettel a törvény korlátozza; ha az adat üzleti titok.

Az adatok megismeréséhez kérelmet kell benyújtania az ügyfélnek írásban, szóban vagy elektronikusan az önkormányzat jegyzőjéhez. A szóban benyújtott igényről az adatszolgáltatásra köteles iroda jegyzőkönyvet készít, majd ez alapján teljesíti a kérelmet. Elektronikus úton pedig a kérelmet a gertrud@ph.eger.hu e-mail címre kell eljuttatni.

A kérelmeknek a hivatal 15 napon belül tesz eleget. A teljes szabályzat szövege és az igénylőlap a www.eger.hu címen megtekinthető, illetve letölthető.

Észrevétele, javaslata van?

Hívja ingyenes zöld számunkat:

06-80-200-882

Autómentes napok

Hagyomány, hogy az önkormányzat az Eger Ünnepe rendezvénysorozat keretén belül is szervez Autómentes Napot, ezzel is ösztönözve, hogy minél többen autó nélkül ünnepeljenek.

Az autómentes nap időpontja szeptember 17., helye a Wigner Jenő Műszaki Informatikai Középiskola és Kollégium udvara. A megnyitót követően - 10-11 óra között - ügyességi versenyt tartanak iskolás korú gyermekeknek, 11 órától kerékpáros felvonulás indul Felnémet-Lesrétre és vissza, rendőri biztosítás mellett.

A visszaérkezés 12 és 13 óra között várható, majd a résztvevők regisztrációs száma alapján kisorsolják a Gazdasági és Közlekedési Minisztériumtól kapott fődíjat, egy kerékpárt, és több értékes ajándékot. A fényviszaverő mellényt a felvonulás végállomásán kapják a résztvevők és vissza már abban tekernek.

Ugyanitt fémdobozos üdítőket adunk a résztvevőknek, mellyel a szelektív gyűjtést és az újrahasznosítás lehetőségét mutatják be az Érdektársulat az Alumínium Italos Dobozok Újrahasznosítására (ÉAI) Magyarország Kht. munkatársai. Regisztrálás szeptember 12-16. között az Életfa Környezetvédő Szövetség Eger, Bajcsy Zs. u. 9. irodájában, vagy szeptember 17-én a helyszínen.

A kapott regisztrációs számot sorsolják ki. 10-13 óra között veterán kerékpárosok felvonulása, járműbörze, gyerekjáték cserébe, tesztek, totók kitöltése, kerékpáros szervizelés, apróbb javítása, autóbusz- festés - amit szóban nem lehet elmondani.

A rendezvény helyszínével szemben lévő területen - az Agria Tánccentrum udvarán - az Eger Ünnepe rendezvénysorozatán belül a civil szervezetek szabadidős színes programjai - gólyaláb - ugróiskola - roller - foltvarrás - üvegfestés várják szeretettel az érdeklődőket.

*

EURÓPAI AUTÓMENTES NAP

Szeptember 22-én 10 órától - az igen forgalmassá vált Cifrakapu út, Ceglédi út és Olasz út közötti szakasz 8 és 15 óra közötti lezárása mellett - óvodás korú gyermekek részére 10 órától az *Eger Város Balesetmegelőzési Bizottság* munkatársai tartanak játékos formában balesetmegelőzési oktatást.

A mezőőri szolgálat a tulajdon védelméért

Az önkormányzat mezőőri szolgálatának működését központi, illetve helyi rendelet szabályozza, amely kiterjed az Eger közigazgatási területéhez tartozó termőföldekre, az azokon lévő terményekre és termékekre, felszerelésekre, eszközökre, haszonállatokra, mezőgazdasági építményekre, földmérési jelekre.

A felügyelet nem vonatkozik viszont erdőre, védett természetvédelmi területre és értékére, a hegyközségi tagok szülőltvényeire. A szolgálatot végzők munkaköri leírásában pontosan rögzítették a feladatokat, a köteleseket, az intézkedések módját - a formaruha viselésétől kezdve a lőfegyver használatáig. Ez utóbbit vaktölténnyel kártevő és vadriasztásra, valamint veszélyes, kóbor állat megsemmisítésére alkalmazhatják csak.

A felügyelt területen tapasztalatról, a fegyverhasználatról és annak körülményeiről naplót kell vezetnie a mezőőrnek, s munkája során együtt kell működnie a rendőrséggel, illetve egyéb őrési feladatokat ellátó szervezetekkel. Tevékenységének ellenőrzését a polgármesteri hivatal jegyzője, a városi rendőrkapitányság és a Heves Megyei Földművelésügyi Hivatal látja el.

Amennyiben valakit részletesebben is érdekel a mezőőri szolgálat feladatköre, működési területe, a közterület-felügyeleten (Kossuth Lajos u. 28.) kaphat választ, vagy a városháza internetes honlapján betekinthez a közgyűlés ide vonatkozó, 55/2001.(XII.21.) számú rendeletébe.

Folytatják a kispályások

Nyolcvannégy csapat kezdte meg az őszi küzdelmeket



Szeptember 5-én megkezdődtek a városi kispályás labdarúgó bajnokság és a Honvéd-kupa őszi fordulójának mérkőzései. Az Egri Kispályás Labdarúgó Egyesület szervezésében zajló megmérettetések hét osztályban, öt felnőtt és két öregfiúk csoportban 72 csapattal, míg az Egri Honvéd Sport Egyesület szervezte bajnokság egy csoportban 12 csapat részvételével zajlanak.

FOTÓ: PILISY ELEMER

Vigyázat! Szélhámusok garázdálkodnak

Többen is telefonáltak szerkesztőségünkbe, hogy tegyük közzé a Városi Újságban, miként károsítanak, csapnak be szélhámus emberek másokat, miközben az önkormányzatra hivatkoznak.

Megrakott teherautóval érkeznek a „jötevők”, és azzal a jól hangzó ürüggyel próbálnak pénzt kérni az idősektől, hogy a polgármesteri hivatal küldi az akciós tüzelőt. Még arra is hajlandók a szállítók, hogy bepakolják az udvarba az árut.

A félrevezettek csak később döbbennek rá, hogy az úgynevezett akciós tüzelőért kétszeres, háromszoros árat fizettek. Az önkormányzat természetesen nem ilyen módon kíván segíteni a rászorultaknak, tehát vigyázat, szélhámusokkal van dolgunk. A hivatal a történekről tájékoztatta a rendőrséget is, és remélhetően hamarosan kézre kerülnek a hálózó.

Az Eger Ünnepe sportrendezvényei

Szeptember 16, péntek

Bitskey Aladár Úszoda:

10:00 Olimpikonokról elnevezett iskolák úszóversenye

szeptember 17. szombat

Bitskey Aladár Úszoda: 10 óra Bent vagyunk a vízben - családi úszóverseny

Termál és Strandfürdő: III. Egri szabad strandnap

Pásztoryölgyi Általános Iskola és Gimnázium:

10:00 V. Egri Floorball Kupa

Bitskey Aladár Úszoda:

14:00 VIII. Bitskey Aladár Nemzetközi Senior Úszóverseny

szeptember 18. vasárnap

Dobó tér:

9:45 Zenés bemelegítő a Barokk futásra

10:00 Barokk Futóparádé, Utcai futóverseny 7, 21 km távon

Rajt - cél: Dobó tér

12:00 Barokk futóparádé eredményhirdetés, díjátadás

Bitskey Aladár Úszoda:

8:30 VIII. Bitskey Aladár Nemzetközi Senior Úszóverseny



SPORTTALÁLKOZÓ. A királynők városa, Veszprém adott otthont a megyei jogú városok sporttalálkozójának szeptember első hétvégéjén. A Hegedűs Gábor sportreferens vezényelte csapat idén sem maradt serleg nélkül, hiszen a vízi vetélkedőt az egriek nyerték. Sérülés és több technikai probléma is közrejátszott abban, hogy az összetett versenyben - a tavalyi ezüstérem után - idén a tizedik helyezés jutott városunk csapatának. A versenyt Békéscsaba gárdája nyerte, így jövőre Csabán találkozhatnak a sportszerető köztestviselők.

FOTÓ: PILISY ELEMER

Városi Újság * Eger polgármesteri hivatalának kiadványa *
Cím: Polgármesteri hivatal Eger, Dobó tér 2. * Telefon 36/523-700
Terjesztve ingyenesen, 24 000 példányban, Eger városában
A kiadvánnyal kapcsolatos észrevételekkel hívja
Szüle Rita sajtóreferenst: 523-700/711 - ISSN 1586-2313

A Városi Újság
az Interneten is

<http://varosiujsag.eger.hu>
<http://varosiujsag.agria.hu>

10. EGER ÜNNEPE - szeptember 15-18.

(Kivonat a jubileumi rendezvény programjaiból)

Szeptember 16. péntek

Losonczy-völgy (Andornaktályai út), Házigazda: Kertbarát Kör Egyesület - 10:00 Forrásavató

Zalár utcai parkoló

8:45 - 13:30 Vackor busztól az extrém sportokig

Dobó tér

9:00-20:00 Kulturális programok, a 3. oldalon - az *Ifjúsági Fesztivál* programjában - leírtak szerint; **20:30 Republic koncert**

Keresztény Ifjúsági Klub

14:00 III. Kárpát Nemzetközi Gyermek és Ifjúsági Grafikai Biennálé megnyitó

Városháza

17:00 „Virágos Egerért” díjátadó ünnepség

Kálvin Ház

18:00 Ária és dalest

Felsőváros Tánccentrum

15:30-17:30 Házigazda: Agria Táncsport Egyesület

Szeptember 17. szombat

Kálvin Ház

„Civil szervezetek és intézmények együttműködése” - nemzetközi szimpózium

Dobó tér

10:00 Egri Civil Fórum szervezeteinek programjai, szolgáltatásai

10:05-20:00 Művészeti és hagyományörző szervezetek a színpadon

20:00 Vox együttes

Bartakovics Béla Művelődési Központ

20:00 Nostalgia bál - civilek bálja

Egri vár

10:30 Egri Vitézlő Oskola jelmezes felvonulása a Dobó térről

11:00 Emléktábla avatás, koszorúzás diszkréssal

13:30 Bornemissza Gergely tudományos emlékülés

Felsőváros Tánccentrum, Wigner Jenő Műszaki Informatikai Középiskola

10:00 Egri Civil Fórum szervezeteinek szolgáltatásai

10:00 Autómentes nap

Szeptember 18. vasárnap

8:30 Egri Helyi Örségi Fúvószenekar zenés ébresztője a Felsővárosban; 9:15 a Belvárosban

Civil Ház

10:00 Civil börze és tapasztalatcsere - „A partnerség története”

könyvbemutató és találkozó

Belváros

15:00 Egri szüreti felvonulás, mustkóstoló, borkóstoló - Szüreti menet a belvárosban

18:00 Szüreti multság

Szeptember 18. vasárnap

Egri Bazilika

20:00 Egri Szimfonikus Zenekar koncertje